

XI. Опис бізнесу

Важливі події розвитку

Публічне акціонерне товариство "Васильківське вантажне АТП" перейменоване з Відкритого акціонерного товариства "Васильківське вантажне АТП" 23 листопада 2010 року Рішенням Васильківського виконавчого комітету Васильківської міської ради, номер запису 13561050002000861. Засновником ПАТ "Васильківське вантажне АТП" є Регіональне відділення ФДМУ по Київській області. Приватизація розпочата згідно Приказу ФДМУ № 7/59-ВП від 09/11/95р. та закінчена згідно Приказу ФДМУ № 8/78-ВП від 29/12/95р. Підприємство не входить до будь-яких асоціацій, корпорацій, концернів та об'єднань. Структурних підрозділів та філій у Товаристві не має.

Інформація про організаційну структуру емітента

Органами управління Публічного акціонерного товариства є Загальні збори акціонерів, Правління, Наглядова рада та Ревізійна комісія. Службами внутрішнього контролю в Товаристві є Наглядова рада в складі 5-х осіб, ревізійна комісія – 3 особи. Виконавчим органом товариства, що здійснює керівництво його поточною діяльністю є правління. Голова правління від імені товариства укладає угоди, видає зобов'язання та доручення, підписує документи фінансово - розпоряджувального характеру, видає накази та розпорядження, застосовує до персоналу засоби дисциплінарних стягнень та заохочень, несе персональну відповідальність за виробничо-фінансову діяльність товариства. Філій, дочірніх підприємств, представництв та інших відокремлених структурних підрозділів немає. За звітний період в товаристві змін в організаційній структурі товариства не відбулось, крім того, що 24 квітня 2014 року рішенням загальних зборів акціонерів були проведені перевибори членів наглядової ради і ревізійної комісії строком на три роки втому ж складі.

Інформація про чисельність працівників

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу складає 3 особи. Фонд заробітної плати за 2014 рік склав 84 тис.грн., що на 3 тис.грн. менше порівняно з аналогічним періодом попереднього року.

Інформація про належність емітента до будь-яких об'єднань підприємств

Публічне акціонерне товариство "Васильківське вантажне автотранспорте підприємство" не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

Інформація про спільну діяльність, яку емітент проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами

За звітний період товариство не проводили спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами, установами.

Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб

Пропозицій третіх осіб щодо реорганізації товариства на протязі року не було.

Опис обраної облікової політики

Підприємство самостійно визначає свою облікову політику. Облікова політика Підприємства оформлена документально згідно наказу "Про облікову політику". Відповідно до Закону «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» публічні акціонерні товариства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ). Господарські операції здійснюються на основі первинних документів, на підставі яких, складають зведені облікові документи. Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в реєстрах синтетичного та аналітичного обліку. Облік ведеться в журнально-ордерній формі. Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало метод обліку основних засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності». Оцінка основних засобів станом на 31.12.2014р. відповідно МСФЗ не переоцінена та відображена в обліку по залишковій вартості. Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію об'єкта основних засобів. Надходження підтвердженні первинними документами на придбання та оцінені за вартістю придбання. Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про

ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ № 72 від 19.02.2001р. Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого законодавства. У наявності мають бути виписки банку з додатками до них, підібрані в хронологічному порядку. Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. Облік товарно-матеріальних цінностей вівся на активному балансовому рахунку 20 «Виробничі запаси». Дебіторська заборгованість визначається активом, якщо існує ймовірність одержання Товариством майбутніх економічних вигод. Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ № 72 від 19.02.2001р. Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого законодавства. Визначення, облік та оцінка зобов'язань відповідає, прийнятій на Товаристві політиці. Витрати Товариства відображені в «Звіті про фінансові результати» відповідно вимогам МСФЗ Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу і оцінка доходу достовірно визначена. Критерії визнання доходу, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, застосовуються окремо до кожної операції. Склад доходів, що відносяться до відповідної групи, у відповідності з Міжнародних стандартів фінансової звітності «Звіт про фінансові результати». Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню.

Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент

Основною діяльністю товариства є вантажні переаезення. Підприємство надає платні послуги населенню та займається ремонтом легковиків. Основними клієнтами є населення регіону та організації. За останній період галузь знаходиться у занедбаному стані за рахунок зменшення замовлень, зносу основних засобів та високого оподаткування послуг. Найбільш впливовим конкурентами в галузі є комерційні підприємства регіону.

Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років

Протягом 5 останніх років активи товариства не змінювались та будь яких значних інвестицій або придбань, пов'язаних з господарською діяльністю не передбачається.

Правочини з власниками істотної участі, членами наглядової ради або членами виконавчого органу, афілійованими особами

Значні правочини, відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства», це правочини, які уклалися і виконувалися протягом року на суми 10 і більше відсотків вартості активів не надавалися.

Інформація про основні засоби емітента

Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало метод обліку основних засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності». Первинна вартість основних засобів на балансі станом на 31.12.2014р. складає 718 тис. грн., знос станом на 31.12.2014 р. складає 469 тис. грн., залишкова вартість основних засобів станом на 31.12.2014 р. становить 249 тис. грн. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію об'єкта основних засобів. Надходження підтвердженні первинними документами на придбання та оцінені за вартістю придбання. Незавершені капітальні інвестиції станом на 31.12.2014 р. в товаристві становлять 10 тис.грн.

Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента

За останні роки на діяльність товариства істотно вплинули різні кліматичні та економічні умови, зокрема відсутність джерел фінансування та кредитів, відсутність обігових коштів, а також знос основних засобів та низька платоспроможність невеликих підприємств та організацій та населення не дають можливість економічному зростанню господарства. Підприємство здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Підприємства. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив на реалізацію активів Підприємства, а також на здатність Підприємства сплачувати заборгованості згідно строків погашення.

Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства

Штрафних санкцій за звітний період не було.

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента

Обрана політика щодо фінансування господарської діяльності товариства проводиться за рахунок госпрозрахунку. Придбання основних засобів, проводиться за рахунок прибутку від реалізації продукції. Аналіз ліквідності Товариства здійснюється за даними балансу та дозволяє визначити спроможність Товариству сплачувати свої поточні зобов'язання - коефіцієнт загальної ліквідності за звітний період зменшився відповідно до попереднього періоду з показника 0,10 до показника 0,09, коефіцієнт абсолютної ліквідності зменшився на 0,04 і становив у звітному періоді 0,06 демонструє яка частина поточних зобов'язань Товариства може бути погашена у найкоротші строки за рахунок грошових коштів та їх еквівалентів.

Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів)

Товариство виконало всі угоди в звітному періоді. Не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного року немає. Прогнозувати прибутки від виконання нових договорів неможливо. Рентабельність підприємства в наступному році очікується не нижче попереднього року.

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік

Реконструкція та організація власної виробничої бази. Для поліпшення фінансового стану товариства планується збільшити надання послуг за рахунок реконструкції підприємства та реорганізації виробничої бази, розробити і реалізувати програму реформування оплати праці, з тим щоб підняти її середній рівень, крім того, посилити стимулюючу роль матеріального заохочування, продовжити роботу по економії енергоносіїв, продовжити роботу по ремонту складських приміщень, найбільш ефективно використовувати наявний кадровий потенціал в усіх ланках виробничої та фінансово- господарської діяльності. Фінансові показники господарства в великій мірі залежать від обсягу виробництва та реалізаційних цін на вироблену продукцію. Суттєвий вплив на діяльність товариства має недосконала законодавча база, податкова політика держави. Уряд не може досконало вивчити потреби сільськогосподарського виробника і через те виробник не має можливості прогнозувати свою діяльність.

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок

Фінансування діяльності ведеться з власних обігових коштів. Для поліпшення фінансового стану товариства планується збільшити надання послуг за рахунок реконструкції підприємства та реорганізації виробничої бази, розробити і реалізувати програму реформування оплати праці, з тим щоб підняти її середній рівень, крім того, посилити стимулюючу роль матеріального заохочування, продовжити роботу по економії енергоносіїв, продовжити роботу по ремонту складських приміщень, найбільш ефективно використовувати наявний кадровий потенціал в усіх ланках виробничої та фінансово- господарської діяльності. Фінансові показники господарства в великій мірі залежать від обсягу виробництва та реалізаційних цін на вироблену продукцію. Суттєвий вплив на діяльність товариства має недосконала законодавча база, податкова політика держави. Уряд не може досконало вивчити потреби сільськогосподарського виробника і через те виробник не має можливості прогнозувати свою діяльність.

Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи

В судових справах емітент участі не приймає.

Інша інформація

В звітному періоді дивіденди не виплачувались. Товариство не викувало акції власної емісії, облігації не випускались. Торгівля акціями на зовнішніх та внутрішніх ринках ЦП не здійснювалася. Заяви для включення на біржі не подавались. Змін розміру Статутного фонду не було. Всі акції розміщені повністю. Інші ЦП не продавались і не випускались. Інвестицій у вигляді ЦП не було.